



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ  
GABINETE DA REITORIA  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

**I ERRATA AO EDITAL Nº 094/2025 – UEPA**  
**FESTIVAL DE ARTE E CULTURA DA UEPA EM TEMPOS DE COP 30**  
**A AMAZÔNIA É PALCO: RIOS DE CRIATIVIDADE, FLORESTA DE CULTURA**

A Universidade do Estado do Pará - UEPA, torna pública a alteração do item do Edital Nº 094/2025 – UEPA, Festival de Arte e Cultura da Uepa em Tempos de Cop 30, A Amazônia é Palco: Rios de Criatividade, Floresta de Cultura, conforme especificado abaixo, mantendo-se inalterados todos os demais itens e subitens do referido Edital:

**ONDE SE LÊ:**

**5. CRONOGRAMA:**

ATIVIDADE	DATA
Divulgação e Período de inscrições	21/08 a 12/09/2025
Resultado Preliminar dos Inscritos	19/09/2025
Período para recurso de inscrições não homologadas	22/09 a 23/09/2025
Resultado final dos Inscritos	26/09/2025
Período de Pré-seleção técnica	29/09 a 10/10/2025
Resultado preliminar da Pré-seleção técnica	17/10/2025
Período de recurso da Pré-seleção técnica	20/10 a 21/10/2025
Resultado da Pré-seleção técnica	24/10/2025
Período de votação popular	27/10 a 29/10/2025
Resultado final e entrega da premiação	30/10/2025

**LEIA-SE:**

**5. CRONOGRAMA:**

ATIVIDADE	DATA
Divulgação e Período de inscrições	21/08 a 19/09/2025
Resultado Preliminar dos Inscritos	24/09/2025
Período para recurso de inscrições não homologadas	25/09/2025
Resultado final dos Inscritos	30/09/2025
Período de Pré-seleção técnica	01/10 a 14/10/2025
Resultado preliminar da Pré-seleção técnica	16/10/2025
Período de recurso da Pré-seleção técnica	17/10/2025
Resultado da Pré-seleção técnica	21/10/2025
Período de votação popular	22/10 a 29/10/2025
Resultado final e entrega da premiação	30/10/2025

Belém, 16 de setembro de 2025.  
**CLAY ANDERSON NUNES CHAGAS**  
Reitor da Universidade do Estado do Pará